

Miért harcolnak  
néhányan a  
**Szcientológia**  
ellen?

*írta L. Ron Hubbard*

---

**N**incs olyan jó a világon, ami ellen ne harcolna valaki.  
Az emberiség kezdete óta a legmagasztosabb szent, a tisztaság lovagja és a  
legrendesebb csoport egyaránt támadások célpontja volt.

---

És a Szcientológia sem kivétel. Alapjainak 1949-ben történt kiadása óta számos csoport és sok ember folytatott eredménytelen harcot további fejlesztése és előbbre jutása ellen.

Hiteles dokumentumok szerint 1950-ben, 51-ben és 52-ben 2 000 000 dollárt költöttek arra, hogy megpróbálják eltörölni a Dianetikát és a Szcientológiát.

De az igazság nem ismer áthatolhatatlan akadályt, és csakis az igazság töri át a legvaskosabb védőpajzsot is. A Szcientológia csakis az igazsággal és kitartással vág vissza, és még ma is szívesen nyújtana felbecsülhetetlen értékű segítséget még a legrosszabb ellenségeinek is.

Ugyanis a szcientológusok tudják, hogy *miért* harcolnak egyesek a Szcientológia ellen. És mivel tudják, képesek inkább sajnálattal, mintsem bosszúvágygal szemlélni őket.

Az ellenségnek, akik sikertelenül kísérlik megtámadni a Szcientológiát, két osztálya van. Az első a személyes ellenfél; a második a politikai ellenfél.

Azokat az okokat, melyekkel harcukat indokolják, végül egy okra lehet visszavezetni – bűnös lelkiismeretükre.

A Szcientológia felfedezte a legalapvetőbb alapokat az emberről és erről az univerzumból. Mennyivel könnyebb hát így kitalálni a történelmi rejtélyeket és egy személy vagy csoport indítékait!

Ha a Szcientológia csaló lenne, ha hatalmas, de ugyanakkor titkolt tervei lennének, ha nem működne, akkor nem harcolnának ellene. A Szcientológiának nem voltak ellenségei, amíg ki nem derült, hogy működik. A bűnözők, a kommunisták, az eltévelyedett vallási fanatikusok csak úgy hemzsegték, hogy támogassanak egy „új csalást”, „egy átverést”, egy vadonatúj módszert arra, hogy pénzt csikarjanak ki az emberekből, és hogy rabszolgasorba taszítsák őket. És azután 1950-ben rájöttek, hogy az új tudományok – rájuk nézve – halálos pontossággal működtek.

És a rettegéstől összeborzadva hátraarcot vágta, és lecsaptak minden lehetséges fegyverrel. A sajtót, a bíróságokat, becstelen asszonyokat, elmebeteg elítélteket, politikusokat, adóhivatalokat és még sok más eszközt használtak egy lázas erőfeszítés részeként, hogy felülkerekedjenek valami olyanon, amiről kiderült, hogy becsületes, tisztességes és pontos.

A Szciantológiának oly kevés takargatnivalója volt, és valójában olyan tiszta szellemben fogant, hogy keveset veszített e támadások során. A Dianetikában vagy Szciantológiában semmiféle komoly bántódása nem esett egyetlen vezető vagy jó szándékú személynek sem. Másrészt, anélkül hogy bármiféle akciót foganatosítottunk volna ellenük, a huszonegy magas rangú támadónk közül tizenhét mára halott.

Tehát a Szciantológia évekkal ezelőtt megnyerte a legnagyobb harcát, de ez a két osztály imitt-amott még mindig harcol ellene.

Miért?

Egyszerű – mindig is az volt. Egy szciantológus képes RÁJÖNNI a dolgokra!

Az olyan személyek titkai, akik társaikkal szemben gonosz beállítottságúak, egy szciantológus közelében nincsenek biztonságban. A szciantológusok túl könnyen átlátnak egy olyan csoport titkos indítékain, amely megkísérel egy népet rabszolgasorba dönteni. És az ellenük való harcot a rettegés és a bűntudat inspirálja – és a rettegés és a bűntudat messze túl gyengék ahhoz, hogy győzedelmeskedhessenek az igazság felett.

Amellett, hogy a szciantológusoknak fejlett az érzékelése, van még egy segédeszközük is, melyet E-méternek neveznek. Arra a békés és dicséretre méltó célra használják, hogy segítsenek az embereknek képesebbé válni, és megszabadulni a rabszolgaságból. De az E-méternek más haszna is van.



Ezt az eszközt az évek során elektromérnökök egy briliáns csapata fejlesztette ki Hubbard doktor személyes felügyelete alatt. Ezek az emberek az elektronika majd egy évszázados alapelveit használva egy nagyon jól ismert eszközt egy kicsi, sokkal megbízhatóbb segédeszközzé finomították.

Az elektrométer öse egy óriási gép, amely körülbelül 18 000 dollárba kerül, és csakis hatalmas tudományos laboratóriumokban lehet hozzáférni. Miután még javították rajta, és egy kicsi, hordozható eszközzé varázsolták, ezek az emberek már jó ideje előrukkoltak a Hubbard elektrométerrel, és levítették az árát 40 font alá.

Minden professzionális szcientológusnak van elektrométere. És nemcsak a mentális egészség céljára képes használni.

Minden professzionális szcientológust köt a Szcientológus kódex, ami messze szigorúbb az orvosokat vagy pszichiátereket kötő kódexeknél. A kódex kilences pontja ez: „Megtagadom preclearjeim személyes titkainak felfedését.” Bárkinek a titkai biztonságban vannak a Szcientológiában, míg a személy többé már nem tartja fontosnak őket. Ennek ellenére a bűnösök tartanak tőlünk, különösképpen akkor, amikor a sötét és rejtegetett dolgaik – felfedve – tényleges bűncselekmények miatt börtönbe kényszerítenék őket. Még ekkor is, nemegyszer, szcientológusok a személy saját kérésére „levették a törvény nyomását valakinek a válláról”, és feltételes szabadlábra helyezéseket értek el bűnelkövetők számára, azon a jól elfogadott alapon, hogy auditálták őket.

### A POLITIKAI ELLENSÉG

Például, ha Kenyában a Mau Mau felkelés idején ez az elektrométer rendelkezésre állt volna, ezer és ezer életet menthetett volna meg. Ugyanis az ártatlanokat ugyanúgy megbüntették, mint a bűnösöket, és a bűnösök nagyon kevesen voltak. És bármelyik vezető vagy rendőr megtalálhatta volna a bűnösöket erőszakos vallatások, koncentrációs

táborok és más egyéb rettenetek nélkül, és elég gyorsan, hogy megállíthassák a forrongásokat és az öldöklést. Ebben a pillanatban a Szcientológia Dél-afrikai Központi Szervezete oktatja az embereket arra az esetre, ha további forrongások lennének. Ez halálos csapást jelent egy jól ismert nemzetközi politikai szervezetre. És ők most még csak nem is mernek ez ellen a védekezés ellen tiltakozni.

Egy nép életét és személyes tulajdonait elpusztítani szándékozó felforgató politikák a nyereségeik titkosságától függenek. Nem azok a személyes indítékaik, mint amit szlogenjeikben reklámoznak. Az eltévedett vallási fanatikusok, akik azzal próbálkoznak, hogy hazugságokkal és megfélemlítéssel rabszolgává tegyenek vagy zsaroljanak embereket, képtelenek az igazság napfényében élni. Így aztán gyűlölik, és néha még arra is merészkednek, hogy megtámadják az igazság és nagyobb szabadság hírnökeit.

Ahhoz, hogy egy új élet elinduljon, a régi élet gonoszságainak pusztulniuk kell.

### A SZEMÉLYES ELLENSÉG

Sajnálatos módon az, aki nem akarja, hogy a Szcientológiát tanulmányozd, neked éppúgy ellenséged, mint nekünk.

Amikor az ilyen ember ellenünk szónokol neked, és azt mondja, hogy mi egy „szekta” vagyunk, egy „átverés”, vagy valami nagyon rossz dolog, amit nagyon rossz emberek csinálnak, akkor egyszerűen azt mondja: „Kérlek, kérlek, kérlek ne próbáljatok leleplezni!”

Több ezer ilyen tiltakozó emberről, akiknek gondosan utánnyomoztunk, kiderítettük, hogy kétes múltjuk és alantas indítékaik vannak, amelyeket (úgy érezték) nem hagyhatnak napvilágra kerülni. Sajnálatos módon a feleséget vagy anyát, aki ágál egy olyan családtag ellen, aki a Szcientológiával kezd foglalkozni, igen tisztátalan indítékok vezérlik, melyek a régóta visszatartott szörnyű

„Ugyanakkor a Szcientológia nagylelkű, toleráns és kedves is. És tudásának mélysége és tagjainak kedvessége jelenlétében mindenki számára egy új világ jöhet létre; egy háború, bűnözés, illetve elmebetegek nélküli világ.”

titkok mocsarában születtek. Az az apa, férj vagy barát, aki rosszallja, ha az ember többet tud az elméről, valami olyat rejteget, amiről úgy érzi, hogy az kárt okozna neki.

A „Ne foglalkozz a Szcientológiával!” egy ösztönös védekezés, melyet minden kivizsgált esetben a bűnös lelkiismeret sugallt.

Amint hallanak néhány igazságot a Szcientológiából, az ilyen emberek félni kezdenek. Tudják, hogy mi *tudunk*. És ha mi ilyen sokat tudunk, és tovább informálunk benneteket, akkor úgy érzik, hogy le fogjátok leplezni őket. A feleség, aki tiltakozik, egy vagy több olyan dolgot rejteget, mint például hűtlenség vagy más kététes körülmény. A férj, aki tiltakozik, egy igen szennyes múltat rejteget.

A legjobb válasz arra, hogy „nem szabad többet tudnod a Szcientológiáról”, nem a Szcientológia dicsérete, hanem az, hogy „Mit tettél?” A legjobban azzal válaszolhatjuk meg, ha ragaszkodunk hozzá, hogy a tiltakozó személy menjen el a legközelebbi központba „esetfelbecslésre”. A házasságok és családok ugyanis a rejtett vétkek szikláin futnak zátonyra. És ha az ember, a barátai vagy családja megretten az igazságtól, akkor az a barátság vagy család darabokra hull a rejtett események méregfogai miatt.

Ha napvilágra hozzák őket, az ilyen dolgok soha nem olyan szörnyűek, mint amilyenek megosztatlanul a sötétben voltak. Amint napvilágra kerülnek, többé már nem építünk futóhomokra.

Hiszen hogyan is lehetne egy olyan családuknak, házasságunk vagy barátságunk, amelyben hitszegés lakozott?

Így hát a Szcientológia veszélyes.

Ugyanakkor a Szcientológia nagylelkű, toleráns és kedves is. És tudásának mélysége és tagjainak kedvessége jelenlétében mindenki számára egy új világ jöhet létre; egy háború, bűnözés, illetve elmebetegek nélküli világ.

Mindamelllett, sokkal személyesebb értelemben, a személyes félelem helyén egy új barátság születhet. Egy kölcsönös bizalomra épülő valódi családot alapozhatnak meg, egy valódi házasságot, melynek házastársai összefogtak a világ ellen, és nem választják el őket egymástól rejtett tettek.

Legyetek óvatosak azzal a személlyel vagy csoporttal, aki harcol a Szcientológia ellen, mivel az az ember az igazság ellen küzd – nem a természeti törvények igazsága ellen, hanem az önmagával kapcsolatos igazság ellen.

Biztosíthatunk, hogy ezt nagyon érdemes tudni.



L. Ron Hubbard